
Rodiče z Dobré, je to tady znova, jako každý rok. Opět jste si to takto sami zařídili. Naše chyba je, 

že jsme neudělali opatření po prvních náborových trénincích již v září. Týden co týden čelíme 

stížnostem paní správcové, teď už i vedení školy. V ZŠ v Dobré jsme více než čtvrt století, dětí 

máme stále hodně, ale nikdy jsme nemuseli řešit tolik problémů, jako poslední tři roky. Někteří 

rodiče při vstupu do objektu školy nevhodně komunikují s paní správcovou, mají až drzé poznámky, 

odvolávají se na trenéry. V tělocvičně nám vznikl debatní kroužek. Rodiče si hlasitě povídají mezi 

sebou, smějí se, berou do tělocvičny mladší sourozence sportujících dětí, tito tam volně pobíhají, 

nebo brečí. Někteří rodiče jsou v tělocvičně a nespustí oči z mobilního telefonu, což také není moc 

příkladné pro děti. Menší děti stále odbíhají k rodičům něco řešit, děti se nekoncentrují. Někdo 

z rodičů stihne dát v době tréninku dítěti i svačinku, tento se pak dusí na žíněnce. Naopak někdo 

z rodičů běhá za dítětem po žíněnce a nese mu flašku s pitím. Z dlouholeté praxe víme, že 

přítomnost rodiče na tréninku u menších dětí škodí.   

Toto jsou fakta, která znevažují naší práci a hlavně, se musíme vyhnou problémům, které tvoří 

sami rodiče. Z uvedených důvodů vydáváme psané opatření, které platí pro všechny přítomné 

v ZŠ Dobrá od 25.11.2025 až do konce školního roku.  

Vstup do tělocvičny se otvírá pro první skupinu v 15.00 hod. - nikdo dříve nezvoní. 

Vstup do tělocvičny se zamyká v 15.15 hod. Nikdo z rodičů nevychází ven a nejde dovnitř. 

Z venku na tělocvičnu nezvoní.  Kdo z rodičů bude chtít být uvnitř školy, tak pouze na chodbě. Kdo 

z rodičů ví, že dítě samo trénink nezvládne, to znamená, že dítě nechodí do školky a nikdy nebylo 

bez rodiče hodinu, je možné mít cvičební úbor a s dítětem cvičit na žíněnce v tělocvičně. Každé 

dítě, které navštěvuje školku, trénink zvládne bez přítomnosti rodiče.  

Opětovně se vstup do tělocvičny otevře v 16.05 hod. kdy si rodiče mohou poslechnout 

vyhodnocení tréninku a převzít dítě. Vstup do tělocvičny pro druhou skupinu bude otevřen do 

16.30 hod. Poté je zákaz zvonění až do 17.20 hod, kdy si taky rodiče mohou poslechnout 

vyhodnocení tréninku a převzít dítě.  

Informace předejte prosím i starším dětem, které chodí na trénink samy.   

16.12.2025 proběhne ukázková hodina pro rodiče v obou skupinách, kde uvidíte posun svých 

dětí.   

Omlouváme se rodičům, kteří jen tiše seděli v tělocvičně a sledovali své dítě, bohužel narušitelů 

bylo více.  

 


